

# 河北网络作家抢眼“中国网络文学影响力榜”

## 希行的《洛九针》入选网络小说榜 “95后”作家最白的乌鸦入选新人榜

本报讯(记者 黄莹)河北网络作家再获殊荣!4月28日晚,中国网络文学影响力榜(2023年度)在上海揭晓,30部网络文学作品和10位新人作家上榜。其中河北网络作家希行的《洛九针》入选网络小说榜,石家庄“95后”网络作家最白的乌鸦入选新人榜。

“中国网络文学影响力榜”是中国作家协会主办的权威网络文学表彰项目,2023年度榜单是中国作协网络文学中心推出的第十届榜单,包括网络小说榜、IP影响榜、海外传播榜、新人榜。经过严格初评、终评,30部网络文学作品和10位新人作家上榜。其中,《沪上烟火》(大姑娘)、《警察陆令》(奉义天涯)、《洛九针》(希行)等10部作品入选网络小说榜;《吉祥纹莲花楼》《装腔启示录》等10部作品登上IP影响榜;《宿命之环》《长风渡》《藏海花》等10部作品入选海外传播榜;江月年年、历史系之狼、最白的乌鸦等10位30岁以下的青年网络作家,以突出的创作成绩登上新人榜。

河北的网络文学涵盖了当前网络文学的全部分类,我省网络作家在各类网络文学评选的重点奖项中屡有斩获,此次也不例外。凭借《洛九针》入选中国网络文学影响力榜(2023年度)网络小说榜的希行,现为中国作协会员,河北省作协会员,河北省网络作家协会副主席。起点中文网古言代表作家之一。代表作有《娇娘医经》《洛九针》《君九龄》等。曾获第二届茅盾文学奖·网络文学新人奖。其作品《君九龄》曾入选中国作协网络文学中心发布的“中国网络文学影响力榜(2021年度)”IP影响榜。此次领奖后希行表示:“网络文学要能从虚幻的世界中汲取解决现实问题的勇气。希望读者不仅读到剧情的跌宕起伏,还能从我的作品中感受到中华传统文化的多姿多彩、博大精深。”

“情节铺排不拘一格又合乎情理,文风轻快,脑洞奇崛,在年轻读者中极具影响。”这是我省网络作家最白的乌鸦入选新人榜的推荐词。最白的乌鸦本名刘子腾,1998年出生于石家庄晋州,大学读的法学专业,现就职于石家庄市某检察院。曾入选阅文集团发布2023年度网络文学榜样作家“十二天王”榜单。“我从事网文创作两年半,这次能获奖挺高兴的。”昨天人在上海的

刘子腾透露,初中时偶然看到的漫画版《斗破苍穹》令他对网络文学有了初步认知,其后也曾尝试写作。2021年他顺利通过司法考试和公务员考试,成为一名检察官助理:“7月入职,10月开始写《大乘期才有逆袭系统》,一开始也没啥反响。”写着写着他意识到自己的“天赋”在于幽默搞笑,便开始转变文风,很快就以轻松喜感的情节与各种出其不意的脑洞,吸引了不少读者。刘子腾正在创作的《谁让他修仙的!》延续了这一风格,这本书的口碑和热度都很高,用他的话说是“找对了路子”。读者对他的评价是“脑回路那真是异于常人”“挺喜欢玩反转,效果总能出其不意”……刘子腾坦言写网文并不轻松,他的日常就是工作和写作:“工作结束后,从晚上七点写到十二点,每天4000字,一个月只跟网站请三次假。”每次看到读者热评都能带给他快乐和动力,“感觉跟读者有共鸣,自己写的东西大家愿意看愿意评论,就会很充实也很满足。”如今越来越多的人投身网文创作,刘子腾的建议是:“大家可以先尝试每天稳定更新4000字,能坚持一个月再说。”

## 搭建平台 整合资源 拓展场景

### 河北省航空旅游融合发展推进会在石家庄举办

本报讯(石家庄日报记者 焦莉莉 通讯员 张焯 周雨)太平河畔春意浓,花开两岸美如画。4月29日,“这么近,那么美,周末到河北”河北省航空旅游融合发展推进会(以下简称“推进会”)在石家庄举行。

此次推进会由省文旅厅、石家庄市政府、河北机场集团、河北广播电视台共同主办。民航行业主管单位、航空公司、机场(集团)、各地文旅部门及旅行社、景区等100余家单位代表参加会议。

围绕打造“航空+文旅”产业融合发展新业态的主旨,推进会重点围绕航线拓展、航空旅游线路产品开发、“干支通、全网联”航空运输服务体系建设、航旅融合发展等主题搭建合作平台,持续提升石家庄正定国际机场区域枢纽竞争力和河北省“这么近,那么

美,周末到河北”文旅品牌影响力,加快发展全域全季旅游。

与会嘉宾围绕搭建航旅融合新平台、共建航旅融合新体系以及共享航旅融合新思路,畅所欲言、共谋发展。省文旅厅、市文旅局分别推介了河北省、石家庄市的全域旅游资源,以及精品航空旅游主题线路产品。

推介会搭建的平台上,促成了一批“航空+旅游”合作成果。在现场,省文旅厅、河北机场集团、河北旅投集团与中旅总社北京公司、春秋旅行社集团、康辉旅游集团签订合作协议;省文旅厅、河北机场集团联合省内各市文旅局、机场、航空公司、旅行社、景区、酒店等相关单位共同启动河北省航空旅游发展联盟,进一步整合航空和旅游资源,丰富拓展文旅场景,联合推出“机

票+景区”“机票+酒店”等航旅集成产品,不断扩大国内中长途旅客和入境旅客流量,促进全省航旅融合发展步入新阶段。

推进会发布了石家庄机场数字化总体规划、“干支通、全网联”航空运输服务体系建设方案等。河北机场集团充分发挥区位优势、融合优势,全力打造辐射范围更广、保障效率更高、中转服务更优、数智引领更“强”的航空运输服务体系,为旅客提供更好的出行体验。

河北机场集团将以此次推进会为契机,依托全省丰富的旅游资源,不断挖掘与文旅部门、航空公司、旅行社等多方合作潜力,推进航空+旅游产业深度融合,重点打造航空+旅游精品线路品牌,持续提升石家庄机场区域枢纽发展能级。

(上接 02版)

### 携手同行,中匈打造交往新典范

在位于匈牙利首都布达佩斯的切佩尔港物流园,工作人员正在忙碌处理从集装箱卸下的大批货品。不少货物都是经中欧班列陆运或“空中丝绸之路”航空货运自中国发运而来,由机器人放置在智能库房,经过短暂存储后发往欧洲多国。共建“一带一路”推动物流合作发展,大大节省中国商品到达欧洲消费者手中的时间。

匈牙利是首个同中国签署“一带一路”合作文件的欧洲国家。2023年10月,习近平主席在会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的匈牙利总理欧尔班时说:“中方愿同匈方继续做彼此信赖、合作共赢的好朋友、好伙伴,以明年建交75周年为契机,推动中匈全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶,续写中匈友好合作关系的新篇章。”

建交75年来,中匈两国始终相互尊重、相互理解、相互支持、相互信任,树立了新型国际关系的良好典范。2017年首届“一带一路”国际合作高峰论坛期间,习近平主席与欧尔班总理共同宣布两国建立全面战略合作伙伴关系,中匈关系进入“换挡提速”的历史新阶段。

高质量共建“一带一路”成为双方合作持续升级的重要抓手。双方推动共建“一带一路”倡议与匈牙利“向东开放”战略紧密对接。郑州、宁波至布达佩斯货运直航成功开通,合肥、石家庄、赣州等城市至布达佩斯中欧班列高效运行,“空中丝绸之路”、中欧陆海快线在亚欧大陆之上密集交通网线,有力提升匈牙利地区交通枢纽地位。

匈牙利谚语说,结伴才能走得更远。在两国领导人亲自关心和战略引领下,中匈互联互通不断深化,务实合作蓬勃发展。中国3月宣布对匈牙利等6国试行免签政策,匈方迅速回应,对中国实施签证便利化安排;匈牙利的牛

肉、托卡伊葡萄酒等优质农产品走入中国千家万户;匈牙利公司开发的“魔墙”互动技术应用在故宫博物院、上海博物馆和国家会展中心等大型场馆;来自中国的蔚来、比亚迪等新能源汽车行驶在匈牙利的大街小巷,中企投资建设的光伏项目助匈牙利实现可再生能源发展目标,中企在匈建成欧洲首个5G智慧铁路港……两国在旅游、农业、科技、清洁能源等领域的合作不断造福两国人民。

中匈都有着悠久的历史 and 灿烂的文化,两国人民传统友好,人文交流日益密切。2023年,习近平主席复信匈牙利匈中双语学校学生,鼓励匈牙利青少年更多了解中国,做传承发展中匈友好事业的使者。匈中双语学校成立于2004年9月,是中东欧地区第一所使用中文和所在国语言教学的公立全日制学校,是两国文化和教育合作的典范。在匈牙利,中文已被纳入国民教育体系,并作为高考科目,“中文热”持续升温,了解中国文化的激情不断高涨。

此次访问是习近平主席作为国家元首首次对匈牙利进行国事访问。匈牙利马蒂亚斯·科尔维努斯学院国际关系学院负责人莫尔迪茨·乔鲍说,匈中关系发展“非常好”,相信习近平主席的访问必将为两国发展带来更多机遇。

### 正确定位,推动中欧关系持续稳定健康发展

中国始终坚持以战略视野看待中欧关系,视欧洲为多极世界中的重要一极和合作伙伴,主张双方坚持全面战略合作关系的正确定位,以建设性对话增进理解、妥善处理分歧,共同做多边主义的践行者、开放发展的倡导者、文明对话的推动者。

放眼未来,国际形势深刻演变,中欧之间需要架更多的“桥”。英国48家集团俱乐部名誉主席斯蒂芬·佩里表示,相信习近平主席此访将进一步促进欧中交往。他认为,欧盟需要排除干扰,“以更理性、友善的态度对待中国”,通过更积极、务实的合作,推动欧中关系持续发展。

2023年12月,习近平主席在会见欧洲理事会主席米歇尔和欧盟委员会主席冯德莱恩时强调,双方要多做加法,以更深入、更广泛合作拉紧中欧利益共同体的纽带。

中欧班列2023年开行1.7万列,联结欧洲25个国家219个城市,在动荡世界中构筑起一条安全畅通的供应链生命线。中方给予欧洲多国免签待遇,便利双方人员和经贸往来。匈塞铁路、希腊比雷埃夫斯港、克罗地亚佩列沙茨跨海大桥等中欧合作共建“一带一路”重点项目持续造福沿线民众。中欧互为第二大贸易伙伴,成为中欧“合作远大于竞争,共识远大于分歧”的真实写照。

克罗地亚前总统伊沃·约西波维奇对新华社记者表示,共建“一带一路”合作项目不断落地,欧洲国家在交往中感受到中方本着相互尊重原则携手共进的真诚愿望,期待习近平主席此次访问为双方进一步发展经济关系、深化友谊注入新动力。

强化在联合国等多边机制下协调,携手应对气候变化、生物多样性、粮食安全、公共卫生、数字治理等全球性挑战……法国巴黎法中友好协会副主席利亚齐德·本哈米表示,欧洲和中国拥有共同利益,互相尊重、寻求双赢应是欧中合作的主基调。双方多对话、多合作,才能为共同应对和平、气候、环保等全球性挑战作出贡献。

中欧关系健康稳定发展增益的是双方和世界人民福祉。“习近平主席提出的构建人类命运共同体理念强调各国同舟共济、命运与共,得到许多欧洲国家和人民的认同。”德国智库席勒研究所专家斯特凡·奥森科普说,相信习近平主席此次访问欧洲,双方将继续发出主张世界多极化、共同应对挑战的呼声,为促进世界的和平、稳定、繁荣凝聚共识和力量。

(参与记者:唐霁 石中玉 陈浩 金晶 乔本孝 李学军 单玮怡 张远)

(新华社北京4月29日电)